



Ribarska Banja se nalazi na obrocima Jastrepca, 35 km udaljena od Kruševca, 60 km od Niša i 220 km od Beograda. Specijalna bolnica Ribarska Banja se u medicinskom delu bavi rehabilitacijom i tretmanom koštano zglobnih, degenerativnih i ortopedskih oboljenja. Ima i jedno odeljenje za oporavak gostiju posle vaskularnog insulta.

Pored vrhunske profesionalnosti osoblja glavni adut Ribarske banje je i termalna lekovita voda koja izvire ovde vekovima. Voda je sumporovita i blagotvorna je za lokomotorni sistem, kožu i digestivni trakt.

Lekovitu vodu Ribarske Banje ljudi koriste od davnina, čemu svedoče i arheološki ostaci. Stari Rimljani su pravili ovde svoje čuvene terme, plemena koja su prolazila ovim prostorima takođe su uživali u blagodetima jastrebačke prirode i ovih izvora. Nakon osnivanja srpske države svi vladari su dolazili na ove izvore. Stefan Nemanja je za punoletstvo dobio Zagrlatu Župu, kraj oko Ribarske Banje i dolinu Ribarske reke, na upravljanje kako bi se učio vladarskim veštinama. Kneginja Milica je sa svojim dvorskim damama ovde negovala svoju lepotu. Turci su na ovim izvorima napravili prelepo tursko kupatilo- amam i doneli orijentalnu tradiciju uživanja i meditacije.

Nakon oslobođenja knjaz Miloš Obrenović je vodu Ribarske Banje sa još nekoliko banja u Srbiji poslao u Beč radi naučne analize. Te 1834. godine prvi put je urađena fizičko hemijska analiza vode i naučno potvrđena njena lekovitost i blagotvornost. Ta godina se uzima za početak naučno utemeljenog rada. Sve krunisane glave iz dinastije Obrenovića a i Karađorđevića su dolazile i boravile u Ribarskoj Banji. Najčešći i najdraži gost bio je kralj Petar I Karađorđević, koji je ovde lečio reumu. Uvidevši da je voda a i sama priroda lekovita i blagotvorna dao je naređenje da se Ribarska Banja osavremeni i izgradi po uzoru na tadašnje evropske banje i mondenska mesta. Izgrađene su vile koje su dobile nazive po banovinama i krajevima u kojima je živeo srpski narod- Srbija, Bosna, Hercegovina, Slavonija, Dalmacija, Hrvatska, Crna Gora, Makedonija i Srem. Kasnijih godina banja je dobila i vilu Vojvodina, Pogled, terapijski blok i mnoge druge sadržaje, ali je duh mondenskog mesta sa početka 20-tog veka ostao dominantan i prepoznatljiv. Današnji promoter Ribarske banje je NJ.K.V. princeza Jelisaveta Karađorđević, tako da se Ribarska Banja sa pravom naziva kraljevska banja.

Ribarska Banja je danas moderno lečilište, ali i turističko mesto koje svake godine obara rekorde po posećenosti.

U medicinskom delu usluga je na vrhunskom nivou, tako da je ostvarena nastavno naučna

saradnja sa Medicinskim Fakultetom Univerziteta u Beogradu. Studenti i mladi lekari se ovde uče rehabilitaciji i lečenju pacijenata.

Pored medicinskog dela velika pažnja se posvećuje i turističkoj ponudi. Ribarska Banja sve više postaje turističko mesto gde dolaze zdravi ljudi da čuvaju i održavaju svoje zdravlje, što je danas svetski trend. Za svoje goste Ribarska Banja organizuje brojna kulturna i sportska dešavanja. Nadaleko čuveno kulturno leto Ribarske Banje okuplja preko 4000 učesnika i preko 100 000 posetilaca. Održavaju se koncerti kulturno umetničkih društava, pozorišne predstave, književne i muzičke večeri, koncerti estradnih umetnika. Za ljubitelje dobrog zalogaja renovirana je stara vodenica u Srndalju i napravljen etno restoran koji služi tradicionalna jela iz ovog kraja.

Prateći svetske trendove Ribarska Banja danas nudi prevenciju kao najbolji način za očuvanje zdravlja. Wellness i spa program... Danas se cesto postavlja pitanje sta je to wellness i koji je njegov znacaj u danasnje vreme i za coveka koji zivi u danasnjem svetu. Ubrzan ritam zivota, stresne situacije, losa i neredovna ishrana ostavljaju trag na zdravlju coveka, kako fizickom tako i duhovnom. Zato je potrebno pronaci nacin za ocuvanje zdravlja, postici sklad izmedju obaveza i potreba coveka. Wellness se cesto definise i kao nacin zivota i predstavlja upravo sklad izmedju fizickog i duhovnog u coveku, neki bi rekli "dobrostanje" koje doprinosi ocuvanju zdravlja.

Kako postici to stanje, kako doci do wellnessa velika je zagonetka za svakog coveka, jer ne postoji jedinstveni recept, vec je za svakog coveka poseban. Ribarska Banja kao lider zdravstvenog turizma u Srbiji svoju ponudu spa programa i wellness koncepta prilagodjava svakom gostu i njegovim potrebama. Masaza kao nacin lecenja i opustanja poznata je coveku vise od 4000 godina i jedan je od najefikasnijih nacina za relaksaciju misica, podsticaj metabolizma i oslobadjanje od stetnih materija u organizmu. Zato su u Ribarskoj Banji u ponudi 23 vrste masaza, pocev od klasicnih, preko masaza vulkanskim kamenjem, cokoladom, lekovitim biljem pa sve do kraljevske, koju izvode dva terapeuta. Sauna je odlican nacin za oslobadjanje organizma od toksina, dok su razne lekovite i mirisne kupke koje nudi Ribarska Banja delotvorne kako na organizam tako i na duh. Gosti mogu uzivati i u bisernim kupkama, dok poseban nacin za opustanje i blagotvorno delovanje na organizam predstavlja tretman lekovitim blatom koje sadrzi zeolit, mineral cija su lekovita svojstva nedavno otkrivena i koji predstavlja jedan od najmocnijih antioksidanata.

Po cemu se Ribarska Banja razlikuje od ostalih? Nesumnjivo to je pre svega prirodni faktor, zdrava i nezagadjena sredina, zdrava hrana i nadasve lekovita termalna voda. Ribarska Banja se posebno ponosi novoizgradjenim spa centrom na temeljima starog turskog amama. Spa centar se prostire na preko 4000 kvadratnih metara i predstavlja jedinstven spoj starog istocnjackog koncepta uzivanja i meditacije i savremene ponude spa i wellness programa. Medjutim, pored prirodnog faktora i spa centra Ribarska Banja ima i posebnu ponudu kao sto je splavarenje Juznom Moravom, nocno kupanje na otvorenim bazenima sa termalnom lekovitom vodom, staze zdravlja za setanje i za brdski biciklizam. Za duhovno zadovoljstvo tu su obilasci manastira i nadaleko cuveno kulturno leto Ribarske Banje za koje je direktor Ribarske banje dr Branislav Katancevic dobio zlatnu znacku Kulturno prosvetne zajednice Srbije. U okviru kulturnog leta odrzavaju se brojne pozorisne predstave, koncerti kulturno umetnickih drustava, knjizevne i muzicke veceri, a sve sa ciljem da gosti zadovoljno provedu vreme u Ribarskoj Banji.

Ribarska Banja je dobitnik nagrade „Najbolje iz Srbije“ za 2011. godinu, kao svih državnih i ostalih nagrada iz oblasti turizma, zdravstvenog turizma i organizacije poslovanja.